
Τρίτη 23 Ιούνη Αθήνα, 7.00 μ.μ. από τα
Χαυτεία

Θεσσαλονίκη, 7.00 μ.μ. από την Καμάρα

Την κρίση να πληρώσει το κεφάλαιο και όχι οι εργαζόμενοι

Η κυβέρνηση της Ν.Δ με την πλήρη συναίνεση όλων του αστικού πολιτικού συστήματος προχωρά στην
παγίωση και επέκταση όλου του αντεργατικού πλαισίου που έβαλε σε εφαρμογή από τις πρώτες μέρες
της πανδημίας.

Δεκάδες χιλιάδες απολύσεις ως τώρα και χιλιάδες ακόμη που θα γίνουν το επόμενο διάστημα.
Χιλιάδες εργαζόμενοι στον τουρισμό δε θα δουλέψουν φέτος. Με προγράμματα, όπως το πρόγραμμα
“ΣΥΝ-ΕΡΓΑΣΙΑ”, οι εργαζόμενοι βλέπουν τους μισθούς να μετατρέπονται σε επιδόματα, ενώ η
επισφάλεια, η εκ περιτροπής εργασία, η εντατικοποίηση της εργασίας, οι ελαστικές
εργασιακές σχέσεις αυξάνονται ραγδαία, και οι ΣΣΕ καταργούνται. Η αντιλαϊκή πολιτική της
κυβέρνησης ξεδιπλώνεται σε όλα τα μέτωπα· στην υγεία, παιδεία, ελεύθερους χώρους, περιβάλλον και
ξεπούλημα όλων των δημόσιων αγαθών π.χ ιδιωτικοποίηση του νερού. Δυναμώνει η καταστολή,
χτυπιούνται δικαιώματα και ελευθερίες.

Το άνοιγμα της οικονομίας και της κοινωνίας μετά τον covid-19 σηματοδοτείται από τη γενναία
χρηματοδότηση του κεφαλαίου με εκατομμύρια ευρώ από την Ε.Ε και τον κρατικό προϋπολογισμό την ίδια
στιγμή που η λεηλασία των εργατικών και κοινωνικών δικαιωμάτων δεν έχει τέλος.

Απέναντι σε αυτή την επίθεση η απάντηση της εργατικής τάξης και της νεολαίας πρέπει να δοθεί με την
ανάπτυξη των αγώνων για την διεκδίκηση των αναγκών των εργαζομένων και του λαού.

Οι δυναμικές κινητοποιήσεις των εργαζόμενων τόσο στην περίοδο της πανδημίας όσο και μετά από αυτή
στην υγεία, στην παιδεία, στην υπηρεσία ασύλου, 1η Μάη, για την υπεράσπιση των εργατικών
δικαιωμάτων,, οι παρεμβάσεις και οι δράσεις σε μια σειρά από εργασιακούς χώρους κάτεργα μαζί με τους
αγώνες για τη διεκδίκηση των δημόσιων χώρων, ενάντια στην καταστολή δείχνουν το δρόμο για την
αγωνιστική διεκδίκηση των αιτημάτων των εργαζομένων, αλλά προβάλλουν και την αναγκαιότητα του
συντονισμού και της κλιμάκωσης για την ανατροπή της βάρβαρης αντιλαϊκής πολιτικής κυβέρνησης, Ε.Ε.,
κεφαλαίου.

Σε αυτή την κατεύθυνση η ΑΝΤΑΡΣΥΑ στηρίζει και καλεί στην Εργατική Διαδήλωση στις 23
Ιούνη,7.00 μ.μ, στα Χαυτεία που οργανώνουν εργατικά σωματεία δημοσίου και ιδιωτικού
τομέα.

Κόντρα στη γραμμή της συναίνεσης και της υποταγής του κυβερνητικού και εργοδοτικού
συνδικαλισμού που έχει δώσει “γη και ύδωρ” σε κεφάλαιο και κυβέρνηση η κινητοποίηση αυτή
αποτελεί ένα ακόμη ελπιδοφόρο βήμα στην προσπάθεια σύνδεσης και ισχυροποίησης των
αγώνων που ξεσπούν όλο αυτό το διάστημα και που μπορεί να ανοίξει δρόμο για την αναγκαία



κλιμάκωση.

Ο κόσμος της εργασίας που κράτησε όρθια την κοινωνία μπορεί βασιζόμενος στις δικές του δυνάμεις να
οργανώνει από τα κάτω τους αγώνες του να αντιστέκεται αποτελεσματικά στις αντεργατικές επιθέσεις
και να ανατρέψει τη νέα αντιλαϊκή επίθεση με βασικό στόχο «την κρίση να πληρώσει το κεφάλαιο και
όχι οι εργαζόμενοι».


